OPCION B |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «PROBLEMAS AMBIENTALES DERIVADOS DE LA ACTIVIDAD HUMANAY.
(Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. A partir de la observacion y el analisis del plano de Toledo, comente la estructura,
el emplazamiento, los principales elementos urbanisticos y su funcionalidad.

(Hasta 3 puntos)

I11.- CoNcEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Inmigracion ilegal e Poblamiento concentrado e FE.D.ER. e \Vegetacion xerofila
e Fuentes de Energia e Regadio e Ria

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los

siguientes elementos geograficos: (Hasta 1 punto)
1) Valencia (provincia)  2) Gran Canaria 3) Rio Guadiana 4) Cabo Finisterre
5) Macizo Galaico 6) Rio Ter 7) Malaga (ciudad) 8) San Sebastian

9) Ria de Pontevedra 10) Despefiaperros  11) Melilla  12) Picos de Europa (Parque Nacional)
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